Kapitola čtvrtá
Mavelie

„Přestává mě to bavit. Potřebuju normální vzduch!“ postěžovala si Irma.


Šly opravdu už moc dlouho. Hodinu, možná dvě. Cesta teď prudce stoupala a všelijak se klikatila. Ze stěn pořád čouhaly kořeny a chladným vzduchem se nesla vůně vlhké hlíny.


„Mám pocit, že to nebude trvat dlouho, a budeme na místě,“ snažila se ji povzbudit Will. Ve skutečnosti ji ale cesta zmáhala víc než Irmu. Byla celá udýchaná, na čele studený pot. Nemohla se rozhodnout, jestli jí je teplo nebo zima. A to na sobě měla svůj magický oblek!
  „Aspoň je ta hlína plná vody! To mi dodává sílu,“ ozvala se Irma. „Nemít tyhle kouzelné gumáky, jsem mokrá snad po kolena.“


„Irmo, podívej!“ přerušila ji náhle Will. Spatřila před sebou konec tunelu. Popoběhla a za pár vteřin stála před velkým opracovaným kamenem, kterým byl tunel zapečetěn.


„Hm,“ ozvala se za ní čarodějka Vody, „na kliku asi zapomněli. Dokážeš to otevřít?“


Will si jednou rukou dala pramen vlasů za ucho a druhou přejela po balvanu. Byl velice studený a úplně hlaďounký. Zkusila na něj zatlačit.


„Mám pocit, že takhle to nepůjde,“ zavrtěla Will hlavou.


„Ty jsi ale geniální! Kdo by to byl řekl!“ neubránila se Irma smíchu.

„Irmo, nedělej fórky. Pojď vedle mě a pomoz mi!“


„No jo, práce volá...“


Jakmile položily ruce na kámen a začaly se soustředit, vzduch rozevlála magie. Kámen opravdu muselo utužovat nějaké kouzlo. Dalo jim docela dost práce ho odsunout, ale podařilo se.

„Jdu první,“ rozhodla Will. Nadechla se a vešla. Ocitla se v docela útulném menším pokoji. Obklopovaly ji kamenné stěny, podél kterých stály nějaká tmavá dřevěná skříň, stolek s židlí a červená pohovka. Na podlaze leželo pár kožešin. V čele místnosti se nacházel praskající krb a nad ním jakýsi obraz.

 „Prima bejvák,“ uchechtla se Irma. „Jé!“ vyjekla, když se kámen za ní vrátil do stěny a splynul s ní.


„Pssst! Musíme se mít na pozoru.“

„No bezva! Jsme v pasti!“


„Když nemůžeš zpátky, jdi dopředu,“ pokrčila Will rameny a vykročila ke dveřím.

„Máš ponětí, kde jsme?“

„Ne, a ani ho nezískám, jestli to tu trochu neprozkoumáme.“


Po chvilce tedy vešly z pokoje do široké chodby. Její stěny byly také z kamene a kromě několika svícnů, které vydávaly mihotavé světlo, v chodbě nebylo nic. Opatrně šly pořád dopředu. Zašly za roh a chodba pokračovala. Will udělala ještě pár kroků a opatrně nakoukla za další roh. Viděla otevřené dveře, které hlídali dva strážníci. Byli oblečeni v rudých pláštích, na hlavách nesli bronzové helmy a v rukách drželi zvláštní bronzová kopí. Najednou se ozvaly kroky a Will se stáhl žaludek.

Irma pocítila závan magie a uvědomila si, že je Will učinila neviditelnými. Pochopila také, že jí gesty naznačuje, ať zůstane v klidu.
Prošel kolem nich nějaký muž v červeném, na první pohled honosném oblečení. Měl úplně holou lebku a temné oči. Když je míjel, zarazil se a na chvilku zastavil. Rozhlédl se a pak spěšně pokračoval chodbou.

Will mávla na Irmu a následovala ho. Ukázalo se, že míří k pokoji, který před chvílí opustily. Čarodějka Energie zaváhala. Mají jít za ním a zkusit zjistit, o co jde? Může to být nebezpečné, ale je sám, tak si s ním mohou promluvit v relativním klidu. Taková příležitost se jim víckrát nemusí naskytnout... Nakonec proklouzly dveřmi zpět do pokoje.

Muž se postavil ke krbu a zmateně těkal očima po stěně u dveří. „Necháme té hry. Ukažte se!“ promluvil.

Irmu zamrazilo. Byly přece neviditelné, ne? 

„No tak! Jste-li dobří lidé, nic vám nehrozí. V opačném případě,“ v očích mu zablýsklo, „okusíte mou sílu!“

Will kývla na Irmu a vzápětí se staly viditelnými.

„Já to věděl...“ zamumlal.

„Zdravíčko,“ usmála se Irma.

„Kdo jste?“ zavrčel.

„Ale no tak! Ve vaší zemi se muž dámám nepředstavuje první?“ zamračila se Will.

Vypadal, že jim moc nevěří. Přesto odpověděl: „Dobrá. Jsem Stor. Jeden z nejbližších služebníků mistra Okara.“

Při vyslovení toho jména oběma čarodějkám z nějakého důvody naskočila husí kůže.

Will polkla. „My... jsme Strážkyně Kondrakaru. Celkem je nás pět dívek a velíme pěti živlům – Energii, Vodě, Ohni, Zemi, Vzduchu. Já nesu kouzelný šperk, Srdce Kondrakaru. Sloužíme Věštci a Bratrstvu a staráme se o rovnováhu Velké Sítě. Zachytily jsme signály, které naznačují, že ve vašem světě není něco v pořádku. Chceme vám pomoci.“
Storovi se zúžily oči. Prohlížel si obě děvčata, jako by je chtěl zrentgenovat. Po několika vteřinách, možná dokonce minutách, udělal něco moc zvláštního – rozesmál se. Ten zle a tajemně vypadající muž se od srdce smál, až se za břicho popadal, a oči se mu leskly štěstím. Konečně promluvil. „Tak přece! Konečně jsme se dočkali! Už jsem ani nevěřil... kdybyste jen věděli, co to vůbec znamená... Ano, musíte to být vy!“

„Ehm, jsem jediná, kdo netuší, co tu plácá?“

„Irmo! Store, jsme rády, že jsme vás potěšily, ale... mohl byste nám vysvětlit, co to znamená?“

„Jistě, jistě, hned vám to vysvětlím! Jen se posaďte tady ke krbu! Naliju vám něco k pití!“

Will pokrčila rameny, Irma zakroutila hlavou, nicméně se usadily v pohodlné pohovce. Stor vytáhl ze skříňky karafu vykládanou rubíny a do malých skleniček všem pořádně nalil. Pak jim skleničky podal a pustil se do vyprávění.

„Naše říše se jmenuje Mavelie. Vždy se tu žilo docela klidně a spokojeně, přestože jsme čas od času měli nějaké problémy. Neměli jsme krále, ale spravedlivou Radu devíti,“ nadšení  v jeho hlase náhle trochu polevilo. „Je to ale už několik let, co se na trůn sám dosadil ten špinavec Okar. Nyní se nacházíte v jeho paláci. Léta studoval zlou magii a tak se mu podařilo stát se vládcem. Je to zkažený tvor. Myslí jen na moc, které chce stále víc. Všechny peníze končí v armádě, zatímco lidé nemají co jíst. Půda už není tak úrodná, slunce svítí míň a lidé mají strach.“

„Tak moment, prohlašujete, že ho všichni včetně vás nesnášejí, a přitom jste jeho nejbližší služebník!“ dala Irma ruku v bok.

„Ano, jsem, ale jen proto, že se tak snažím kontrolovat ho a alespoň trochu mírnit. Jsem na straně lidí, chci pro ně svobodu... i pro sebe. Okar navíc může kdykoli ublížit mé rodině, která žije na venkově,“ posmutněl.
„A proč jste se tedy tak radoval, že nás vidíte?“

„Ach ano, málem bych zapomněl na to nejdůležitější... Totiž, když Okar svrhl Radu, zabil jednu její členku, obzvlášť mocnou věštkyni. Nad jejím padlým tělem tenkrát zazářil zvláštní obraz a sálem se rozlehl tajemný hlas, jenž pronesl věštbu. Jde o proroctví, ale nikdo přesně neví, čeho se týká – ti, kdo ho slyšeli, buď zemřeli, nebo byli uvězněni. Jistí si můžeme být jen částí, kde se mluví o pěti čarodějkách, které přijdou a porazí zlo.“

„Aha...“ podrbala se Irma na hlavě.

„Měl bych vás upozornit, že Okar už vypátral, kdo jste a odkud pocházíte. Není si úplně jistý, jestli jste ty, které hledá, ale jemu je jedno, jestli zabije někoho navíc. Musíte si dát pozor.“ Pak si promnul bradu, upřímně dívkám pohlédl do očí a zeptal se: „Pomůžete nám?“

Will se usmála. „Proto jsme přece tady. Ale nebude to hned... Musíme zařídit několik věcí, hlavně se sejít s kamarádkami... Store, teď vás na čas opustíme. Nikomu o nás neříkejte a pečlivě sledujte, co Okar kuje, ano?“
„Budu ho mást, jak jen to půjde! Ale vraťte se, prosím... Mavelie si vaši pomoc zaslouží.“

„Jasňačka! Zachraňování světa je pro nás každodenní rutina. Tak na zdraví!“ kopla do sebe Irma tekutinu a zakuckala se. „Šmarja, mně snad hoří v krku! Co to proboha je?“

Stor se usmál. „Bylinný likér, ještě z lepších dob, kdy půda nebyla zkažená. Pálí, ale posiluje ducha i tělo. 

Will se pomalu napila. Opravdu ji to posílilo, skoro jako kouzlo.

„Máte pravdu...“ ozvala se Irma.

„Tak na zdraví,“ zavdal si i Okar.

„Musíme za našimi kamarádkami. Brzy se zas potkáme. Opatrujte se,“ loučila se Will a chytila Irmu za ruku. „Soustřeď se na holky... Snad se k nim přeneseme...“

„Zatím nazdar!“ mávla ještě Irma, která se už ztrácela v záplavě světla a třpytu. Čarodějky zmizely z pokoje a Stor osaměl.
