Kapitola druhá

Síň skla
Byla to velká temná místnost, kterou po stěnách zdobily drobné rytiny a stříbrné plošky. V jejím středu se nacházelo malé jezírko, v němž se vlnila zvláštní nažloutlá kapalina. Na ní se vznášely skleněné koule, ne větší než tenisový míč. Byly jich desítky, pluly a každou chvíli do sebe s křišťálovým cinknutím narazily.


Na jedné straně dominovaly stříbrné dveře, na druhé přímo proti dveřím jakýsi trůn. V něm seděl nějaký muž. Tedy muž – byl to vůbec člověk? Byl o hlavu větší než statný chlap, jeho tělo zakrýval smaragdový plášť prošitý stříbrem. Dokonale hladké vlasy nazelenalé barvy mu splývaly skoro do pasu, oči měl na člověka příliš velké, mandlového tvaru. Byly pronikavě žluté. A jeho kůže...tak napnutá a svěží, téměř dětská, přesto působící dojmem, že zažila v průběhu stovek let mnohé.

Dveře se otevřely. „Mistře Okare, posel je tady.“
„Vím o tom, 
Purpute,“ odpověděl Mistr, „ať vstoupí.


Na to do místnosti vešel vážný muž v rudých šatech a s temnýma očima. Zastavil se před jezírkem a zlehka se uklonil. „Zdravím tě, mistře Okare, největší ze Svobodných. Právě jsem se vrátil z města Heatherfieldu na Zemi.“ Posel se zatvářil trochu unaveně. „Dřímá v něm velká magická energie, neboť je domovem Strážkyň Kondrakaru. Malá skupina mých mužů již odhalila Třináctý portál, který byl zapomenut a nezanesen v mapě Portálů. Je starý, přesto přestál zničení Sítě.“


„Neunavuj mě tím, co už dávno vím, Služebníku.“ Mistr Okar zvedl ruku a přivolal si do dlaně jednu obzvlášť třpytivou kouli. 
Pak začal mluvit o něčem jiném, čímž si zřejmě chtěl Služebníka prověřit. „Jsem vládce této říše, Mavelie, ale můj lid mě zcela neuznává.“

 
„Názor těch špinavých rolníků vás přece nemusí zajímat,“ namítl Služebník a vyznělo to, jako by měl tuhle větu dobře naučenou.
„Před několika lety jsem získal  vládu silou a dosadil se sám na trůn. Odstranil jsem tu neschopnou a shovívavou Radu devíti... Ani tobě tenhle způsob nepřipadá zvrhlý?“ Okar si pobaveně házel s blyštivou koulí.

„Můj pane,“ uklonil se Služebník, „nikdo na tomto světě není tak mocný jako vy. Trůn vám právem patří.“
Okar se chladně zasmál. „Správná odpověď! Teprve se uvidí, co všechno z téhle země vytěžím. Až se naplní Proroctví...“ Okar na chvíli zavřel oči, opřel bradu o kouli a potichu si něco přeříkal. „Ano, teď už vím jistě, že ta poslední věc, kterou potřebuji, abych se stal neporazitelným a po mnoho věků nesmrtelným vládcem Mavelie, se nachází v lidském městě Heatherfieldu. A navíc jsme konečně opravili Portál. Cesta je volná a Kondrakar o nás nemá tušení. Vše jde podle plánu.“

„Pane,“ ozval se nervózně služebník, „vyskytla se menší komplikace.“
Okar doširoka otevřel oči. Jeho pohled byl nebezpečnější a zákeřnější než obvykle. „Mluv.“
Služebníka zamrazilo. „Není to nic fatálního. Jen se zdá, že Strážkyně nějakým způsobem pojaly podezření ohledně Portálu.“

„Jak vážné podezření?“ zopakoval pomalu Okar.

„Jeden můj muž mě informoval, že se dostaly až k jeho vchodu, ale nedokázaly ho otevřít. Přece jen ho chráníme spoustou silných zaklínadel.“

Okar se chvíli vůbec nehýbal. Jen Služebníka upřeně pozoroval a zdálo se, že kontroluje každou jeho myšlenku. „To není dobrá zpráva. Je to vlastně dost špatná novina. Uvědomuješ si, že tenhle úkol tě sice může vynést mezi elitu a udělat z tebe boháče, ale taky tě může připravit o život?“
Služebník polkl a trochu se mu roztřásla kolena. „Jistě, můj Mistře. Přece víte, že jsem pouze váš služebník a snažím se ze všech sil.“

Okar konečně odvrátil svůj zkoumavý pohled. „Dobrá tedy. Spoléhám se na tebe. Ohlídej Portál, drž si Strážkyně od těla a až přijde čas, najdeme a konečně sem přineseme to, co už takový čas hledám. Tentokrát se to povede a já... budu neporazitelný,“ vydechl a jeho pohled byl skoro nepříčetný.

„Jak si přejete.“
„Teď běž a mysli na své vzdálené příbuzné a taky na svůj krk.“

Služebník se hluboce uklonil. „Brzy přinesu nové zprávy,“ řekl na rozloučenou a vydal se ke dveřím, které se samy otevřely.

Když Okar osaměl, sevřel v dlani skleněnou kouli a zahleděl se do ní. „Ukaž mi, co dělají Strážkyně,“ zašeptal a zahleděl se do jejího nitra. Objevil se v ní trhaný obraz skupiny dívek, ale vzápětí zmizel a vystřídala ho mlha. Vztekle koulí mrštil o podlahu a místností se rozlehl zvuk rozbíjeného skla. „Jsou chráněné lépe, než jsem tušil,“ procedil skrz zuby, „a nejspíš taky silnější, než jsem čekal.“ Potom se zle usmál. „Ale přede mnou neutečou...“
