Kapitola sedmá

Rodinná pouta


Tara ležela na posteli a zírala do stropu. Venku zuřil pravý podzimní liják a v pokoji se úplně zešeřilo, i když teprve před pár minutami odbila třetí hodina. 

Věděla, že by se měla rychle zvednout, umýt nádobí a uklidit si pokoj, jak slíbila, a alespoň si přečíst poznámky ze zeměpisu, než přijdou ostatní čarodějky. Měly se u Taranee sejít ve čtyři hodiny a nepočítalo se s tím, že se vrátí domů na svačinu. Místo práce ale dokázala jen bezvládně se povalovat. Cítila se strašně unavená, bolela ji hlava a neměla na nic náladu. Úděl Strážkyně opravdu není jednoduchý a stojí spoustu sil.


Během několika příštích sekund se pomalu začala propadat do spánku. Náhle se však rozrazily dveře a v nich se objevil -


„Nazdárek, sestřičko! To mi nebudeš věřit, chtěli jsme s klukama hrát basket, ale tak se rozpršelo, že i my jsme radši přestali v polovině hry a –“ náhle se zarazil, za chviličku ovšem pokračoval: „Proč tu máš takovou tmu? Není ti snad dobře?“


Taranee otevřela jedno oko a pohlédla jím na svého bratra. Z dredů mu div nekapalo a mikinu měl úplně promočenou. Přesto mu to slušelo a v očích poskakovala obvyklá jiskra. „Ne, jen jsem celá zesláblá, to je tím počasím, vždyť se tam čerti žení! Ta část podzimu, která nás těšila poletními teplotami, teplým vánkem, zářivým slunečním svitem a barevným listím či vůní zralého ovoce je bohužel nadobro pryč! A já musím zase uklízet, učit se, navíc za tři čtvrtě hodiny přijdou moje kamarádky... Sakra! Je toho na mě nějak moc.“ Hned jak ze sebe všechno vychrlila, pocítila maličkou úlevu.

Petr rozsvítil v pokoji světlo, zatvářil se starostlivě a posadil se k sestře na postel. „Už máš trošku víc energie? Světlo ji prý dodává,“ ozval se citlivě.


Taranee se pomalu posadila a trošku protáhla. „Máš pravdu, hned se cítím o něco aktivnější.“


„Podívej, co že to máš všechno udělat?“


Tara si sundala brýle a promnula oči. „Umýt nádobí a uklidit si pokoj, co se domácích prací týče.“


„Co kdybych to nádobí umyl já? Ty si zatím ukliď pokoj a nauč se, co potřebuješ. Až přijdou tvé kamarádky, udělám vám svou speciální čokoládu se skořicí a užiješ si krásné odpoledne. Je pátek, čeká tě víkend plný odpočinku!“


Nad poslední větou si musela v duchu povzdechnout, jinak ji ale bratr opravdu velice potěšil. „Co se to s tebou děje? Taková ochota!“

Petr ji přátelsky objal. „Když vidím, že je s tebou něco v nepořádku, nenechám to přece jen tak! Rodina si musí pomáhat.“ Potom vstal a ještě jednou se usmál: „Za půl hoďky tě přijdu zkontrolovat, tak ať to máš uklizené!“ mrknul a byl pryč. 

Tara nejdřív opatrně vykoukla z pokoje – vidět po několika měsících bratra s utěrkou, to si nemohla nechat ujít. Jen na něj hodila oko a vklouzla zpět do pokoje. Byla teď skutečně dobře naladěna. Petr dokonale odhadnul, co potřebuje.

Úklid jí šel pak skutečně od ruky. Sesbírala špinavé prádlo, narovnala nábytek, vyhodila odpadky, knihy vrátila do knihovničky a poklidila věci na psacím stole. Zrovna stlala postel, když se do pokoje přihnal Petr.
„Kuchyně je v perfektním stavu, hlásím. Vše umyto, utřeno, uklizeno. Dokonce jsem zametl! Teď prosím o chvíli na horkou sprchu, převlečení a úpravu mého skoro dokonalého vzhledu!“
Tara po něm málem hodila polštář. „Jen padej, uličníku!“ zasmála se. S kroucením hlavy spěšně dostlala a vytáhla z batohu sešit ze zeměpisu. Brali zrovna Austrálii, což znamenalo jen málo látky. Přírodní poměry, správní celky, města, fauna a flóra. Dokonce si vzpomněla, že loni jednu knihu o tomto „kontinentu mnoha tváří“ četla a skoro vše už zná. Chvíli před čtvrtou si ještě osvěžila mapu a ve chvíli, kdy atlas spokojeně vracela do tašky, ozval se ode dveří zvonek. Taranee se k nim vesele rozběhla. Kdo by byl řekl, že ještě před necelou hodinou se bezvládně válela v peřinách a usínala únavou?!
Na prahu stály tři zmoklé a jedna suchá dívka. Irma si s deštěm samozřejmě bez problémů poradila a Cornelia na sobě měla praktickou zelenou pláštěnku s obrázkem kanárkové květiny, jež ji před vtíravou vlhkostí překvapivě kvalitně ochránila. Horší to bylo s Will a Hay Lin, které se na cestu vydaly jen ve svých lehkých bundách a plátěnkách.  Jejich tváře nabyly bledý odstín a drkotaly zuby.
„Nazdar!“ zahlaholila Irma. „To se nám počasí zas jednou vydařilo, že?“ načež vstoupila do předsíně a celou podlahu ohodila blátem. „Jejda!“

„Irmo! Teď jsme tu s Petrem uklízeli! Copak na sebe za každou cenu musíš strhávat pozornost?“ poklepala si Strážkyně Ohně na čelo.

„Pardon, pardon, snad se tolik nestalo! Jen to tuhle trošičku ošplíchnu, ták, a ty si dej tu práci a krapet využij svých vypařovacích schopností! Ještě by nám ředitelka Země mohla uklouznout a poškodit si účes,“ popíchla Cornelii.

Tara situaci radši nekomentovala, opatrně vyvolala svou sílu a byla ráda, že se jim předsíň podařilo dát do původního stavu.

„Ehm, nechci rušit, Cornelka má sice svůj voděodolný obleček, ale my dvě jsme stále mokřejší,“ odkašlala si Hay Lin.

Will pouze přikývla a ledový poryv větru jí do obličeje navál vlasy, až vykukovala akorát špička nosu.

„Propána! Irmo, je to tvoje vina, to ty ze mě děláš špatnou hostitelku! Rychle pojďte dovnitř, ohřejete se!“ zastyděla se Taranee a nyní zachraňovala, co se dalo.

„O tom nepochybuju. Ty už se o to postaráš,“ uchechtla se čarodějka Vody.
„Ty dostaneš extra jeden ohníček pod zadek!“ odsekla Tara. Po tomhle už se musely zasmát všechny, dokonce i Cornelia.

Jakmile odložily vlhké šatstvo, odebrala se celá pětice tento týden již podruhé do Taraneeiny ložnice. Posadily se všechny na vlněný koberec vedle postele a ve světle a teple se cítily okamžitě lépe.
„No, myslím, že můžeme začít. Všechny víte, co potřebujeme – zjistit, kde se nachází ta proslulá Slza poslední naděje. Nějaké nápady?“ otázala se Will.
Ticho.

„Může se jednat vlastně o jakýkoli předmět,  jakkoli velký, jakkoli tvarovaný, jakkoli barevný. Sázím spíš však na něco menšího, možná nějaký šperk, talisman... A ten se může nacházet v jakémkoli zdejším domě, divadle, obchodě, knihovně, muzeu -“

„Muzeum!“ přerušila Will náhle Taranee. „Nemusí to tak být, ale teď mě napadá – ten slavný diamant, co je ve městě právě vystavený... Delfova slza! To by přece klidně mohlo být ono!“

Ostatní na Taru chvíli vyjeveně a zmateně koukaly. 

„To je blbost,“ promluvila Irma jako první.

„Mně to tak nepřipadá,“ nesouhlasila Hay Lin. „Nenapadá mě jediná věc, která by Taraneeinu teorii vylučovala.“

Tara na ni vděčně pohlédla.

„Dokud ji nezískáme, stejně to nezjistíme. Asi se ti v nejbližší době vyplní noční můra a ocitneš se v muzeu, Irmo. Tolik znalostí a koncentrované inteligence tě jistě odrovná.“

„Dobře,“ zasáhla raději rychle Will, „má někdo jakýkoli jiný návrh?“

Ticho.

„V tom případě se zítra v noci vlou- chci říct dostaneme do muzea, získáme kámen a v klidu nad ním pak budeme dál dumat.

Hay Lin otevřela pusu, ale v tu chvíli se ozvalo zaťukání a do ložnice nakoukl Petr.

„Výborná a horká čokoláda specielně do tohoto počasí a podle tajného receptu je připravená! Čeká jen na vás, dámy! Ehm, Cornelie, pomohla bys mi přinést hrníčky, prosím?“ mrknul a prohrábl si vlasy.

Corny se zatvářila nanejvýš uraženě, zatnula zuby a prudce vstala. Když jí Petr galantně podržel dveře, jen ho okřikla: „Radši sebou hoď, nemám na to celé odpoledne!“
Irma následující minuty strávila předváděním několika scének popisujících nastalou situaci, které okořenila svými vtipy a hláškami. Záchvaty smíchu avšak otřásaly pouze jí. Hay Lin se sice lehce usmívala, Will s Tarnee ale vypadaly zamyšleně a zachmuřeně.

Konečně se dvojice vrátila. Cornelia kráčela razantně a s pohledem zavrtaným do země. Položila na stůl šálky a rychle si sedla. Petr, teď vyzařující zmatenost a nejspíš i značně snížené sebevědomí, přidal konvici čokolády a tácek s pár dochucujícími ingrediencemi.
„Co jste tam dělali tak dlouho?“ rýpla si Irma s rádoby nevinným kukučem a nalila si plný hrníček.

„Právě tenhle nápoj, tak ho do sebe laskavě nenalij jako velbloud vodu z oázy,“ uzemnila ji Cornelia.

Petr se zasmál.

„Hm,“ usrkla Irma čokolády, „chce to ještě trochu cukru. Cukrú, cukrú!“ neodpustila si. 

Hay Lin vyprskla smíchy a rozzuřená Corny praštila Irmu do nohy.

„Au!“

„No, holky, vy se jistě nudit nebudete, tak mě teď omluvte, za chvilku začíná v telce fotbal.“

„Moc ti děkujeme za čokoládu, bráško,“ ozvala se Taranee.

„Není zač, ctěná sestro. Jo, a tobě děkuju za pomoc, Cornelie,“ rozzářil se a věnoval jeden ze svých oslnivě bělostných úsměvů pouze jí.

Čarodějka Země celá zrudla a sklopila oči. Něco zamumlala, ale jestli jí někdo rozuměl, tak jenom Petr. Potom se spokojeně otočil a odešel.

„No,“ vzdychla Will. Pak ale zmlkla, jako by nevěděla, co říct.

„No, já myslím, že jsme dohodnuté. Prozatím víc udělat nemůžeme,“ navázala Hay Lin. „V kolik a kde se zítra sejdeme?“
„Co říkáte na půlnoc před školou?“ navrhla Taranee.

„Dej pokoj! Radši u Golden, tam to mám blíž,“ nesouhlasila Irma.
„Na to zapomeň, nebudu se v úplné tmě plahočit přes půl města!“ vyjela Cornelia.

„To by stačilo! Dáme si sraz před parkem, neboť všechny moc dobře víte, že ten leží od každého z našich domovů stejně daleko. Nějaké dotazy? Ne, bezva. Teď si snad konečně vypijeme čokoládu, trošku si odpočinem a zkusíme si odpoledne maximálně zpříjemnit, ok?“ A Will do sebe vyklopila celý hrnek.
Po páté dorazili manželé Cookovi a začalo se schylovat k večeři. Dívky byly samozřejmě pozvány, ale Will slíbila mámě, že stráví večer spolu a Hay Lin ještě musela vypomoct v restauraci, protože každý pátek měli narváno. Irma okamžitě nabídku přijala, nemohla přeci odolat jakékoli potravě, natož té od paní Cookové. Cornelia se už už chtěla vymluvit na hlídání sestry, ale Petr s Taranee ji přesvědčili, že hodinu ještě rozhodně může zůstat.
Ten příjemný páteční večer každá čarodějka pozapomněla, co je čeká následující den, a pomyslela si, že není nad to, být obklopen rodinou a přáteli, se kterými se cítíte tak dobře.
